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Declaratia de politica pentru calitate-mediu
Misiunea:  Dezvoltarea unei mărci de renume prin practicarea unui management modern si performant, in scopul realizării unor produse de calitate superioara, prin valorificarea raţionala a resurselor, cu ajutorul tehnologiilor avansate, a  proceselor si a angajaţilor orientaţi către satisfactia clientului si asigurarea drepturilor tuturor angajatilor la conditii sigure de munca precum si protejarea mediului inconjurator.
Angajament: sa respectam cerintele legale si cele de reglementare aplicabile pentru oricare din activitatile prezente sau viitoare, sa prevenim poluarea mediului si sa minimizam riscurile de expunere a personalului propriu sau colaborator. Sistemul de Management Integrat Calitate-Mediu este documentat, implementat, mentinut si în continua îmbunatatire, integreaza toate procesele desfasurate în PRINCO GRUP, asigura atingerea performantei manageriale cerute si conformitatea cu cerintele standardelor de referinta SR EN ISO 9001:2008 si SR EN ISO 14001:2005.
Pentru atingerea scopului nostru urmărim şi respectăm următoarele valori:

Clienţi: Acţionam in direcţia atingerii si depăşirii aşteptărilor clienţilor noştri tradiţionali si ocazionali prin îmbunătăţirea permanentă a utilităţii, esteticii si fiabilităţii produselor noastre si prin menţinerea unor preturi reduse. Comenzile clienţilor trebuie servite prompt şi exact.

 Salariaţi: Considerăm angajaţii ca fiind o valoare foarte importantă a companiei noastre. Urmărim dezvoltarea angajaţilor noştii si asigurarea cadrului necesar împlinirii profesionale,  dezvoltarea sentimentului de apartenenţa la firma Princo Grup.  Urmărim formarea spiritul de echipă, promovarea leadership-ului, crearea si mentinerea unui mediu intern in care personalul poate deveni pe deplin implicat in realizarea obiectivelor personale si ale organizatiei.
Colaboratori: Urmărim dezvoltarea unor relaţii pe termen lung de tip câştig-câştig, orientate spre calitate şi inovare. Dorim obţinerea unui sentiment de satisfacţie în colaborarea reciprocă, asigurarea unor conditii sigure de munca la prezenta motivata a acestora in incinta S.C. Princo Grup. 
Comunitatea locala: Suntem responsabili atât faţă de comunitatea în care trăim şi muncim, cât şi faţă de întreaga omenire. Trebuie să fim buni cetăţeni, să desfăşurăm activităţi comunitare şi să ne achităm obligaţiile financiare pe care le avem. Încurajăm un comportament civilizat şi responsabil, dezvoltarea conştiinţei de comunitate.

Calitate: Organizaţia îşi îmbunătăţeşte permanent procesele economice, tehnice, manageriale şi de instruire pentru a oferii produse de calitate care sa satisfaca cerintele clientilor.

Mediu înconjurător: Toate activităţile organizaţiei se desfăşoară ţinând seama de protecţia şi ameliorarea mediului înconjurător. Ne angajam sa respectam cerintele si reglementarile legislative. Ne propunem un set de obiective pe diferite arii in vederea reducerii impactului asupra mediului si imbunatatire continua. 

Standard de conduită: Organizaţia îşi desfăşoară activitatea cu integritate, corectitudine, transparenţă şi respect pentru drepturile şi interesele tuturor celor cu care colaborăm în realizarea scopului.

Produsele noastre: Sunt potrivite oricărei familii, care isi doreste o gama de produse caracterizate prin naturalete, eficienta, design placut si capacitatea de a crea o atmosfera calda si unica. 

Obiective generale: 
· sa obtinem si mentinem certificarea Sistemului de Management Integrat Calitate – Mediu; 

· sa atingem excelenta prin specializare si stabilitatea fortei de munca (permanent);
· prezenta pe piata numai cu produse rentabile ;
· actionarea pentru prevenirea poluarii si imbunatatirea continua a performantelor de mediu.
Planificam si acordam resurse si instruire pentru atingerea obiectivelor propuse, a performantei produselor noastre, pentru diminuarea impactului asupra mediului si a riscurilor de expunere a personalului începînd cu faza de contractare si terminând cu activitati post livrare.

Autoritatea si responsabilitatea pentru elaborarea, implementarea, mentinerea si controlul Sistemului de Management Integrat sunt delegate Directorului Executiv, iar a monitorizarii eficacitatii acestuia  este rezervata Administratorului Unic. Dispunem de infrastructura adecvata si de o echipa de profesionisti, dinamici si motivata în baza carora ne asumam angajametele declarate si prin care ne propunem sa atingem obiectivele fixate. 


Prin strategiile manageriale adoptate, ma angajez sa asigur resursele pentru planificarea, implementarea, analiza periodica si îmbunatatirea continua a Sistemului de Management Integrat dezvoltat de PRINCO GRUP
Aceasta Declaratie este disponibila pentru public.
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